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          Câu 1:  Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng nhất :
          a. Trong các phân số sau: 
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 phân số nào bé hơn 1?

         A      
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.
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       C.     
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 D.     
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            b.  Ta có 
[image: image6.wmf]4

3

 của 32 kg bằng :

         A.  42 kg                  B.  24 kg                       C. 30 kg                                  D.   28 kg

         c.  Số thích hợp điền vào chỗ chấm 1m2 25dm2 = ….. dm2 là :

         A.     125                    B.     1250                   C.     1025                  D.     10025
         d.Trong các hình dưới đây, hình có diện tích bé nhất là :                                                                          

              3cm                         4cm                               3cm
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             Hình 1                    Hình 2                      Hình 3                                   

         A. Hình 1               B. Hình 2                    C. Hình 3                                
            e. Số thích hợp điền vào chỗ chấm 3 phút 25 giây  = ….. giây là :

           A.  105                   B.  205                      C.  305                          D.  405

             Câu 2:  Tính (có đặt tính)

                 a.    
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             Câu 3 :   Tìm x, biết :                                Câu 4 : Tính giá trị biểu thức:
         36  x  x  =  15120                                        291502  -  136  x  205

       …………………………………………………………………………………                               …………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………..……….
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BÀI TẬP TOÁN


1.TRẮC NGHIỆM 


Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng nhất :


1.Trong các phân số sau: � EMBED Equation.3  ��� phân số nào bé hơn 1?


       A      � EMBED Equation.3  ���.		          B.     � EMBED Equation.3  ���		       C.     � EMBED Equation.3  ���			 D.     � EMBED Equation.3  ���


2.  Ta có � EMBED Equation.3  ��� của 32 kg bằng :


      A.  24 kg                      B.  42 kg                    C. 30 kg                                     D.   28 kg


3. Tìm phân số chỉ số phần đã tô màu ở hình bên :                                                                  �         A. � EMBED Equation.3  ���                   B. � EMBED Equation.3  ���                      C. � EMBED Equation.3  ���                 D. � EMBED Equation.3  ���


 4.  Số thích hợp điền vào chỗ chấm 1m2 25cm2 = ….. dm2 là 


       A.     125                    B.     12500                   C.     1025                D.     10025





 Câu 2:  Tính (có đặt tính)


 a/   47 836   +  10 592                                                    b/ 80 259   -   28 194


…………………………………………………………………………………………


…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 


c .  � EMBED Equation.3  ���  = ………………………………………………………………………….                                                             


  d.   � EMBED Equation.3  ��� : � EMBED Equation.3  ��� = ………………………………………………………………………………………
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